Da un mazzo da 52 carte se ne estraggono 4,

=" rimettendo la carta estratta nel mazzo dopo ogni ([QA Qm,—éu Cort .OQRAMW‘E’“
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b. estrarre piu di 3 assi; e 0 L‘z; 0 4

c. estrarre al massimo 3 assi.
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In un sacchetto ci sono dieci palline numerate da 1 3
a 10. Si estraggono tre palline con reimmissione. , QI = D.{a 3 = =40

a. Qual e la probabilita che nessuna pallina
estratta abbia il numero 7?

b. Calcola la probabilita che al massimo due
palline estratte abbiano il numero 7.
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Test Un’urna contiene 5 palline bianche e 3 nere
non distinguibili al tatto. La probabilita che,

estraendo contemporaneamente 3 palline, esse [ ,Q_[ T ( 8 )

siano una bianca e due nere é:
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